

**CHAMADA SIMPLIFICADA – Nº 05/2024/DG/IFAM-CPRF  
ELEIÇÃO DE MEMBROS PARA COMPOSIÇÃO DO COLEGIADO  
DO CURSO DE ENGENHARIA DE AQUICULTURA**

**RETIFICAÇÃO Nº 2**

Esta comissão identificou uma inconsistência na data de publicação e na data identificada na assinatura do documento “PARECER Nº 1”. Tal inconsistência acarretou em uma informação desalinhada no documento “RESULTADO FINAL DA ELEIÇÃO”. Deste modo:

- No documento “PARECER Nº 1”, onde se lê:

---

Sara Carolina Marques Costa  
(Presidente da Comissão)

PORTARIA Nº 248 – DG/IFAM/CPRF, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024.  
Presidente Figueiredo-AM, em 03 de novembro de 2024.

Leia-se:

---

Sara Carolina Marques Costa  
(Presidente da Comissão)

PORTARIA Nº 248 – DG/IFAM/CPRF, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024.  
Presidente Figueiredo-AM, em 03 de **dezembro** de 2024.

- No documento “RESULTADO FINAL DA ELEIÇÃO”, onde se lê:
  - Como publicado no PARECER Nº 1, no dia 03 de novembro de 2024, foi designado ao Diretor Geral do *Campus* a indicação do representante do corpo técnico administrativo, por não haver inscrições de candidatas (as) desse segmento para composição do colegiado.

Leia-se:

- Como publicado no PARECER N° 1, no dia 03 de **dezembro** de 2024, foi designado ao Diretor Geral do *Campus* a indicação do representante do corpo técnico administrativo, por não haver inscrições de candidatos (as) desse segmento para composição do colegiado.

---

Sara Carolina Marques Costa  
(Presidente da Comissão)

PORTARIA N° 248 – DG/IFAM/CPRF, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024.  
Presidente Figueiredo-AM, em 18 de dezembro de 2024.